

★信息快车

(2月24日)

宝鸡陈仓

2月20日,陕西省宝鸡市陈仓区检察院组织刑事检察干警开展业务培训。干警围绕刑法修正案(十二)和适用刑法有关条款认定犯罪数额、情节标准进行深入学习,加强对行贿、侵犯财产等犯罪的构罪标准、情节认定的把握,并对案件办理中遇到的实际问题进行交流。

(杜永清 文琪)

荆门东宝

连日来,湖北省荆门市东宝区检察院第二检察部联合该区应急管理局,深入辖区加油站和液化气站,共同开展安全生产法治宣传活动。活动中,应急管理局工作人员查看了加油站、液化气站的销售台账、安全设备,了解了安全制度、安全措施落实情况,检察干警宣讲了安全生产相关法律法规,并对企业进行安全风险提示。

(刘于宏)

灵川

近日,广西壮族自治区灵川县检察院根据最高检第十检察厅下发的《2024年控告申诉检察工作要点》,召开2024年控告申诉重点工作部署会。会议总结了2023年度的控告申诉检察工作,针对短板弱项,剖析问题原因,提出改进措施,并对2024年控告申诉检察工作进行规划,提出具体工作举措。

(凌检轩)

榕江

贵州省榕江县检察院近日召开2024年工作部署会。会议集中学习了《检察业务数据管理办法》,要求员额检察官及检察官助理抓好《全国检察业务应用系统2.0填录标准和说明》的学习和落实,从源头上规范案卡填录工作,确保检察业务数据真实、准确。

(俞懿烘)

富锦

黑龙江省富锦市检察院近日召开典型案例讲述会。办案一线干警走上讲台,剖析过去一年办理的具有代表性的案例,用亲身经历讲述服务中心大局、维护司法公正、依法能动履职的检察故事。

(张力心)

单县

近日,山东省单县检察院对一起未成年人涉嫌盗窃案举行不公开听证会,邀请该县人大代表、人民监督员、公安机关侦查人员及教育局相关人员参加。听证会上,承办检察官介绍了基本案情,重点阐述拟作附条件不起诉处理的理由和法律依据。经过讨论,与会人员一致支持检察机关对涉罪未成年人作附条件不起诉处理。

(李福强 柴栩栩)

古浪

甘肃省古浪县检察院近日召开“铸忠诚 严纪律 扬清风”党风廉政建设会议。会议组织干警观看了警示教育片,签订廉洁承诺书,教育引导干警以案为鉴、以案明纪、以案示警,进一步筑牢拒腐防变的思想防线。

(姚斐 付慧)

建宁

近日,福建省建宁县检察院牵头组织生态环境局、水利局等单位召开生态环境质量提升会商会,并邀请该县纪委监委代表参加。会议对2023年该县生态环境保护情况进行通报,各职能部门分别结合工作职责,围绕存在问题、整改难点和整改措施进行深入讨论。

(朱安迪)

乌兰察布集宁

近日,内蒙古自治区乌兰察布市集宁区检察院针对走访发现的辖区农药包装废弃物回收责任落实不到位、工作体系不健全、行政协同不足等造成环境污染问题,通过制发检察建议、召开公开听证会等形式,推动行政机关、属地乡政府等齐心协力探索农药包装废弃物回收闭环管理模式。据悉,下一步,该院将实时跟踪整改情况,确保污染问题有效治理。

(马克清)

固原原州

近日,宁夏回族自治区固原市原州区检察院借助社区“四点半课堂”,举办未成年人保护法律知识讲座。检察官向社区未成年人讲解防诈骗、防性侵、防拐卖、防欺凌等法律知识,提醒孩子们注意网络安全、出行安全,提升安全防范意识。

(刘称骞)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)